

НОВОСТЬ
26.06.2014

ОБУСТРОЙСТВО МЕСТОРОЖДЕНИЯ ИМ. ВЛАДИМИРА ФИЛАНОВСКОГО НА СЕВЕРНОМ КАСПИИ.

25 июня из Астрахани началась транспортировка верхнего строения Центральной технологической платформы (ЦТП) для месторождения им. Владимира Филановского, которое ЛУКОЙЛ обустривает в Каспийском море.

ЦТП предназначена для подготовки до товарной кондиции и транспорта на берег нефти и газа.

Морской завод весом более 10 тысяч тонн погрузили на специальную Транспортно-монтажную баржу и в настоящее время с помощью буксиров транспортируют на заданную точку в Северном Каспии.

В 2013 году на месторождении им. В.Филановского уже были установлены опорные основания четырех платформ. В текущем году запланирована установка верхних строений.

Все объекты для каспийских месторождений ЛУКОЙЛ строит в Астраханской области.

Начало добычи на крупном нефтегазовом месторождении им. В.Филановского намечено на конец 2015 – начало 2016 года.

Перед отправкой верхнего строения ЦТП на причале в п. Ильинка побывали заместитель председателя Комитета по энергетике Госдумы РФ Павел Завальный и старший вице-президент по добыче нефти и газа ОАО «ЛУКОЙЛ» Азат Шамсуаров. Депутат федерального парламента подчеркнул высокую значимость каспийского проекта ЛУКОЙЛа для развития топливно-энергетического комплекса всей России и высоко оценил политику компании по максимальному вовлечению в его реализацию отечественных предприятий и специалистов. В свою очередь Азат Шамсуаров отметил, что программа ЛУКОЙЛа по освоению месторождений на Каспии уже расписана до 2026 года. Поэтому в ближайшее десятилетие астраханское судостроение и смежные отрасли могут рассчитывать на получение крупных заказов от российских нефтяников